



“命运的安排，让我邂逅了珠宝”

专访江苏省工商联黄金珠宝业商会原秘书长夏德时

“服务立会，团结办会，活动兴会。”这是夏德时先生对办好商会的切身体会。“记得第一次见到那么多品种的珠宝，黄金、珍珠、玉器、玛瑙、钻石……每一件都散发着其璀璨且独特的光辉，这对一个自小生长在一个农民家庭的我来说，感到自己是那么无知与渺小，灵魂甚至都已被震撼。我相信这似乎是命运的指引，让我在60岁的年纪与珠宝有了交集。”江苏省工商联黄金珠宝业商会原秘书长夏德时说。

现代快报/ZAKER南京记者 马文煜

命运： 耳顺之年邂逅珠宝行业

1997年，年逾60的夏德时刚从南京机关单位退休，便接到了一家中美合资珠宝企业的邀约，邀请他担任企业副总经理和高级顾问。

“一直在机关单位任职，这份突如其来的邀约刚开始让我有些不知所措。珠宝这个行业对我来说是完全陌生的，经过多番思考与这家企业老板的沟通，终于被他们的诚意所打动，我开始以一个‘小学生’的身份，接触这个完全陌生的新行业。”

“除了日常的管理工作，学习成了我最重要的必修课，从一克黄金的打磨，到翡翠的分类，再到钻石的分级品鉴、宝石的雕琢……每一项都需要我从头学起。”虽然工作很忙碌，但在这家企业任职的同时，夏德时开始定期在业内刊物上发表文章与摄影作品，新的珠宝流行趋势、国际前瞻的设计理念，所撰写的文章不断被业内所认可。这对一个接触珠宝行业仅有几年的人来说，夏德时已经展现出了他对该行业独有的天赋。

“第一次见到那么多品种的珠宝放在我面前，首先感觉到的是自

己的无知，继而是被震撼，之后便是执着与热爱。我相信，这一切对我来说似乎都是命运的安排。”

服务： 脚踏实地，让商会成为行业进步的阶梯

2000年，夏德时正式被江苏省工商联珠宝业商会聘用，担任商会秘书长一职，这同时也开启了他接下来在商会的“服务员”工作。

“我在这个行业既不是什么老师，也不是什么老板，更不是什么工匠，我一直把自己当成一个普普通通的‘服务员’，利用好商会的资源与影响力，服务好消费者与商家，为江苏的珠宝行业进步而努力。”

2003年除夕前的一个中午，夏德时接到一个徐州珠宝商的电话求助，一批货物被物流公司搁置在了南京，如果这批货物无法在第二天送达徐州，商家将会面临重大损失，请求商会予以帮助。“接到电话后我蹬了两小时的自行车，终于找到这家物流企业郊区的办事处请求他们立即发货，但遭到了拒绝。经过一个下午的诚恳沟通，到了晚上，终于根据订单号找到了这批货物的准确存放点，并且顺利送上了当晚开往徐

州的专列。春节后，这个老板立即带着爱人从徐州跑来找我，向我再三道谢……”夏德时在记者面前回忆起这个故事时，仍然显得十分激动。

除了日常的服务工作，夏德时在商会任职期间，商会还新开办了珠宝行业从业人员培训班（NJTC翡翠定级/钻石分级）、企业定期学习交流会，并将3·15珠宝行业消费者权益保护日做成了固定品牌栏目。

感悟： 品牌之前是品德，商品背后是人品

据夏德时介绍，江苏珠宝行业随着近年来的发展，无论是行业商家本身，还是消费者，都开始趋于理性，重视品牌的塑造与选择。口碑越好的品牌，往往越能打动消费者，但想要塑造一个好的品牌并非易事。

“珠宝行业是一个高净值行业，这里星光璀璨，但同时也有不为人知、亟待解决的行业弊端。我们不断重申：品牌之前是品德，商品背后是人品，珠宝企业要重视自己的信誉，为消费者提供高品质的产品、高质量的服务和合法诚信的经营，给消费者创造一个诚信的消费空间。”

祛眼袋，你选对方法了吗？

有的人长了眼袋，没用多长时间就祛除了；可有的人被眼袋缠上后，却怎么都摆脱不了眼袋的困扰。这到底是怎么回事呢？



选错方法，容易走弯路

说到祛眼袋，秦淮区的刘阿姨真是一把辛酸泪啊！她曾被某家宣传能同时“祛眼袋、黑眼圈”的美眼机构吸引，原本是信心满满的，可一年来花费了一万多元，眼袋还是顽固地挂在眼睛下面；她又某美容机构做眼部护理，但护理来护理去，眼袋就是没有任何淡化……

“其实，祛眼袋最忌讳的是盲目。”思蒂贝尔专业抗衰老机构的杨老师介绍，眼袋是分类型的，如果都没搞清楚自己是哪种类型，就去盲目祛眼袋，很容易走弯路。祛眼袋主要分为3种类型：第一种是水肿型眼袋，这是由于眼部微循环功能弱化、过量液体存贮导致的“肿眼泡”，祛除起来相对容易，可以自己用眼霜或者去美容机构按摩，改善皮下循环功能；第二种是脂肪型眼袋，这是由于眼部周围筋膜老化，造成眼球松弛下垂，眼球下的脂肪突出；第三种是肌肉型眼袋，摸上去质地较硬，集中在睫毛下缘，这种眼袋通常是眼轮匝肌比较丰厚导致的。

如何祛除顽固性眼袋？

杨老师表示，刘阿姨之所

以祛不掉眼袋，是因为她眼袋是脂肪型的，脂肪型和肌肉型都属于顽固性的眼袋，单纯做按摩或者护理是无法祛除的，需要借助于仪器或者手术。

据了解，手术祛眼袋虽然见效快，但涉及到动刀，具有一定的风险。现在业内人士普遍更建议大家使用相对安全有效的仪器进行祛眼袋。祛眼袋抗衰老机构思蒂贝尔采用的就是这种方式。用这种方法不需要侵入皮肤，不会留下伤口及后遗症。同时，采用仪器祛眼袋，对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤，即做即走，快速平复，不影响工作和生活。

美丽公告

现有1800元起不开刀、不手术的仪器祛各种类型眼袋以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动，感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635，或加入现代快报时尚QQ群，群号239767008。

思蒂贝尔 SIDI BEIER 祛眼袋·净斑

祛眼袋我们更专业

祛眼袋 超值价 1800元起

不开刀无痕祛眼袋，即做即走，快速平复，不影响工作生活

采用定向清脂技术，安全可靠，无痛无痕，针对各种类型眼袋肿眼泡，同时收紧去皱，适用于18—80岁之间，男女不限。

让女人享受下斑的快乐!

预约进行中……

128元

针对各种类型的斑

- 表皮斑：(雀斑、老年斑、晒斑、点状色素)
- 黄褐斑：(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- 红血丝 痘 痘印 毛孔粗大

新街口国贸店
58501958

山西路店
52218642

新街口建华店
52306496

龙江店
52212452

招聘

高薪招优秀店长、美容师、学员